
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

  

ПРОТОКОЛ   № 4 

Засідання методичного семінару 

кафедри внутрішньої медицини та  управління охороною здоров’я 

 

м. Львів                                                                                          30.11.2023 р. 

          Голова засідання методичного семінару – Фітьо Н.Р. 

          Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні: к.н.держ.упр. Неділько Р.В., к.н.держ.упр. Безкоровайна У.Ю., 

к.н.держ.упр. Дуб Н.Є., к.н.держ.упр.  Юристовська Н.Я., к.н.держ.упр. 

Яремчук О.В., Андрейко О.І., Білобривка В.Ю., магістр держ.упр. Бялий А.О., 

Жубрид М.Т., магістр медсестринства Ільчишин О.В., магістр упр.та адмін. 

Костерева Н.В., Костів З.П., магістр медсестринства Кузьменко О.В., Музика 

О.І., Симканич Н.Д., Тверда І.І., магістр упр.та адмін. Фітьо Н.Р., Янків С.В., 

Денека О., зовнішні сумісники: Королишин О.А., магістр медсестринства 

Лащук В.Т., Стадницька І.Р. 

Відсутні: Палагіцька О.Я., магістр медсестринства Назар Н.С. – служба в ЗСУ. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладачів Жубрид М.Т., Янків С.В. 

2. Різне. 

 

1. Слухали: 

 

Жубрид М.Т., Янків С.В., викладачів кафедри, які представили доповідь на 

тему: «Лекція, яка мене навчить – погляд здобувачів». Висвітлено визначення 

поняття «лекція», види традиційних і нетрадиційних лекцій, прихильників і 

противників лекційного матеріалу, критерії оцінювання проведеної лекції. 

Звернено увагу на лекційний етикет та на новітні методи отримання 

зворотнього звязку. 

Виступив: 

Бялий А.О., викладач кафедри, який наголосив, що актуальність проведення  

лекцій залишається і на сьогоднішній день. Потрібно вдосконалювати 

лекційний матеріал та його подачу. Вміти зацікавити аудиторію та важливо 

дотримуватися правил етикету в очному та дистанційному форматі проведення 

лекцій. Застосовувати, після кожного лекційного матеріалу, зворотній зв'язок з 

аудиторію з метою вдосконалення подачі матеріалу. 

       Ухвалили: 



1. Впровадити у  викладання лекційного матеріалу в сучасні методи та 

форми. 

2.  Вдосконалювати новітні засоби зворотнього зв’язку за допомогою 

онлайн-інструментів. 

2. Різне:  

Підготувати на наступне засідання методичного семінару доповідь Неділько 

Р.В. на тему: «Забезпечення ОПП вибірковими компонентами, які 

викладаються на кафедрі внутрішньої медицини та управління охороною 

здоров'я». 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова засідання методичного семінару                               Н.Р. Фітьо  

 

Секретар                                                                       В.Ю. Білобривка  

 

 

 


